
  

  تجربي علوم

  در مورد توليد نمك طعام كدام جمله داده شده صحيح است؟   -1

  شود.  ) سديم به كاتيون تبديل مي2    يك ماده خطرناك و سمي است. ) 1

  شود.  هاي مثبت و منفي مبادله مي الكترون بين يون 2) تعداد 4  تايي شود.  8دهد تا لايه آخر آن  ) كلر يك الكترون از دست مي3

  شود؟   در توليد برق با كدام منبع انرژي آلودگي كمتري وارد هوا مي -2

  ) باد4  ) انرژي خورشيد3  گرماي زمين )2  ) نفت خام1

  ؟  نيستيك از كاربردهاي كلر  كدام -3

  كش كشاورزي ) آفت4  ) تهيه اسيد3  ) ضدعفوني آب2  ) توليد مواد منفجره 1

  شود؟   كره مي هاي سنگ كدام عامل باعث حركت ورقه -4

  ) جريان همرفتي در هسته خارجي كه حالت مذاب دارد. 2    ين به دور خودشم) چرخش ز1

  ها ) مواد مذاب آتشفشاني در قاره4  ) وجود جريان همرفتي در سست كره گوشته 3

  شود؟   كربن، كربن از چه طريقي وارد گياهان مي  در چرخه -5

  ) فتوسنتز4  ) تنفس3  ) خاك2  هاي فسيلي سوخت) سوزاندن 1

    باشد؟ سنگ در يك منطقه، نشان دهنده چه نوع آب و هوايي در گذشته مي وجود معادن زغال -6

  ) سرد و خشك4  ) بياباني و گرم3  ) گرم و مرطوب2  ) كوهستاني1

  ؟  نيستهاي داده شده در مورد تركيبات يوني صحيح  يك از ويژگي كدام -7

  شوند.  ) در اثر ضربه خرد مي2  دهند. خاصيت رسانايي آب را افزايش مي) 1

  هستند. داراي بار الكتريكي) در مجموع 4  شوند.  ) باعث تغيير نقطه جوش آب مي3

  گيرد؟   يك از عناصر داده شده در يك ستون از جدول قرار مي با كدام Li3عنصر -8

1(A5   2(B8   3(C13   4(D11   

  كند. تندي متوسط آن چقدر است؟   ثانيه طي مي 1/0را در مدت زمان متر  1000يك شاتل فضايي مسافت  -9
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)؟ باشد جايي اين متحرك چند متر مي رود. جابه مي Bبه نقطه  Aنقطه  متحركي ازمطابق شكل داده شده  - 10 )π = 3   
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  علت به وجود آمدن رشته كوه زاگرس كدام عامل داده شده است؟   - 11

  ) فشار ورقه روسيه از بالا به صفحه ايران 2  ) خروج مواد مذاب از وسط درياي سرخ 1

  ي از درياي عمان به سمت ايران  ) فشارهاي ورقه اقيانوس4  ) حركت ورقه هندوستان به سمت ايران  3

  شانس كدام جانور براي فسيل شدن بيشتر است؟   - 12

  ) ماهي استخواني4  ) دايناسور3  پا ) هشت2  ) ببر1

  اند؟  يك هواپيما در حال اوج گرفتن است. در كدام گزينه نيروهاي نام برده شده از نظر اندازه درست مقايسه شده - 13

    3نيروي  > 1) نيروي 1

   4نيروي  > 2) نيروي 2

   4نيروي  = 2) نيروي 3

   2نيروي  > 4) نيروي 4

يك آجر داريم كه تمام سطوح آن از نظر زبري مانند هم هسـتند. مطـابق شـكل داده شـده در دو حالـت آن را روي زمـين        - 14

  كشيم در هر حالت نيروي اصطكاك سطح آجر و زمين به چه صورتي است؟   مي

  است. 2دو برابر حالت  1حالت در ) 1

2،1حالت در ) 2

4
  است. 1حالت  

   .) در هر دو حالت برابر است3

  است.  1برابر حالت  2، 2) در حالت 4

هـا بـه    هـا سـرعت خـالي شـدن آن     با كج كردن ظـرف  .هيدروكربن داريمچهار  4 ،3، 2، 1هار ظرف به ترتيب شماره در چ - 15
    وكربن كدام ظرف بيشتر است؟نقطه جوش هيدرباشد.  مي )4>1>3>2( صورت

  2) ظرف 2    4) ظرف 1

  ها ندارد.  ها ربطي به سرعت خالي شدن ظرف ) نقطه جوش آن4    3) ظرف 3

هاي مختلـف بسـازيم و بـه تعـداد كـافي كـربن و هيـدروژن داشـته باشـيم.           كربنه به شكل 2اگر بخواهيم تركيب مولكولي  - 16
  د؟  باش ها داراي چند اتم هيدروژن مي ترين آن سبك

  اتم 6) 4  ) چهار اتم3  ) دو اتم2  ) يك اتم1

رسـاند. اگـر    متر بر ثانيه مـي  20متر بر ثانيه به  10ثانيه سرعت خود را از  5كيلوگرم در مدت  1200يك اتومبيل به جرم  - 17
  ران موتور چقدر است؟   نيوتون باشد، نيروي پيش 2000نيروي اصطكاك آن 

  نيوتون 2000) 4  نيوتون 3200) 3  نيوتون 4400) 2  نيوتون 2400) 1

رساند. اين اتومبيـل   كيلومتر بر ساعت مي 72كيلومتر بر ساعت به  36ثانيه سرعت خود را از  4يك اتومبيل در مدت زمان  - 18
  رسد؟   متر بر ثانيه مي 25با همين شتاب اگر از حالت ساكن شروع به حركت كند پس از چند ثانيه سرعت آن به 
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 72توانـد بـا ايـن سـرعت بـدود. سـرعت گـوزن         ثانيه مي 9متر بر ثانيه بدود. اما فقط  30با سرعت تواند  يوزپلنگ مي كي - 19

تواند به او حمله كند و آن را  اي كه مي باشد. اگر يوزپلنگي بخواهد گوزني را شكار كند. حداكثر فاصله كيلومتر بر ساعت مي
  تواند باشد؟   شكار كند، چند متر مي

  متر 120) 4  متر 90) 3  متر 60) 2  متر 30) 1

mبگيرد. اگر به جسـمي بـه جـرم    aتا شتابي به اندازه  مكني نيرو وارد مي Fبه اندازه  mبه يك جسم به جرم  - 20
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 F4، نيـروي  

  دارد؟  aشتاب آن چه نسبتي با وارد كنيم 
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